

Отзыв
научного руководителя
на Спиридонову Галину Геннадьевну
соискателя ученой степени кандидата психологических наук
по специальности 5.3.4. Педагогическая психология, психодиагностика
цифровых образовательных сред (психологические науки)

Спиридонова Галина Геннадьевна в 2018 году окончила аспирантуру ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет» и в результате представила материалы проведенного диссертационного исследования. Разработка темы проводилась со студенческого периода, т.е. с 2014 г. по настоящее время. С 2015 г. она работает в качестве ведущего психолога Центра психологического и социального здоровья молодежи Алтайского государственного педагогического университета.

Сферой научных интересов диссертантки являются психологическая и профессиональная культура педагогов, проблема профессиональной самопрезентации в педагогической деятельности.

Результатом теоретической и практической работы Г.Г. Спиридонова стало диссертационное исследование на тему: «Формирование культуры самопрезентации студентов педагогических профилей (на примере деятельности психологического центра)». Данная работа приобрела значимость для аспирантки в связи с формированием устойчивого научного интереса к недостаточно разработанной проблеме культуры самопрезентации педагогов. Особенно это касается подготовки студентов педагогических профилей. Учитывая то, что данная проблема имеет большое значение для развития личности педагога как профессионала, тема культуры самопрезентации стала востребованной в практике подготовки будущих педагогов в вузе. В связи с вышеизложенным, мы можем констатировать, что диссертационная работа Г.Г. Спиридонова актуальна и имеет большое значение в теоретическом и практическом аспектах.

Эксперимент разработан и проведен по собственной инициативе, ею собран большой объем эмпирического материала. Тщательная подготовка и проведение эксперимента позволили получить интересные результаты. Как

экспериментатор, Галина Геннадьевна проявила способность разрабатывать адекватный задачам методический инструментарий, грамотно обрабатывать и интерпретировать полученные результаты. Результаты работы Г.Г. Спиридоновой представляют несомненный научно-практический интерес и востребованы психологами-практиками и преподавателями при профессиональной подготовке студентов. В частности, самостоятельно разработанные методические материалы и предложенная психолого-педагогическая программа по формированию культуры самопрезентации студентов педагогических профилей реализованы в условиях деятельности психологического центра вуза, в ходе учебной деятельности и педагогической практики, а также в выступлениях Г.Г. Спиридоновой на научно-практических конференциях и научно-методологических семинарах.

О процессе работы Г.Г. Спиридоновой над диссертационным исследованием можно сказать, что за годы профессиональной деятельности Г.Г. Спиридонова приобрела большой практический опыт и повысила свой профессиональный уровень.

Среди личностных качеств можно назвать профессиональную направленность, эрудированность, целеустремленность, настойчивость в достижении цели, коммуникативную компетентность, проявление активного интереса к научной деятельности. За период работы над данной темой диссертантка проявила лучшие профессиональные качества, зарекомендовав себя надежным, ответственным, тактичным и инициативным сотрудником, что положительно отразилось на результате ее деятельности. Она умело сочетает исследовательскую и практическую деятельность, является представителем гуманистически ориентированных психологов, её характеризует высокий уровень профессиональной культуры.

Основное содержание диссертации нашло отражение в выступлениях на конференциях, теоретико-методологических семинарах, а также в 16-ти публикациях. По своим личным и профессиональным качествам, уровню

квалификации Г.Г. Спиридонова заслуживает присуждения ученой степени кандидата психологических наук.

Научный руководитель
доктор психологических наук,
профессор, профессор кафедры
психологии ФГБОУ ВО «Алтайский
государственный педагогический
университет»



Л.С.Колмогорова

« 2 » февраля 2022г.

ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет»
656031, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Молодёжная, 55
Тел. 8 (3852) 205450, E-mail: kolmogorova52@mail.ru



Колмогорова Л.С.

И.ВЕРЯЮ

лист по кадрам отдела работы
с персоналом Управления кадров

02.02.2022